
1 
 

Amavet - podujatia za rok 2023 

 

Už 13. rok v ZŠ Harhaj funguje Amavet (Asociácia mládeže vedy a techniky) klub. Za toto obdobie sme 

absolvovali množstvo výletov, rôznych podujatí a tiež veľa aktivít spojených s rozvojom kreativity, 

jemnej motoriky a technických zručností formou hier. Počas týchto rokov sa v klube vystriedalo 

množstvo detí. 

V roku 2023 sme absolvovali niekoľko pekných akcií.  

28. júna sme išli autobusom do Bardejova a následne MHD do Bardejovských kúpeľov na divadelné 

predstavenie Lazy goat (lenivá koza), ktoré bolo celé hrané v anglickom jazyku. Po divadelnom 

predstavení sme sa s MHD presunuli do Bardejova a zúčastnili sa charitatívnej akcie Polievka pomoci 

v cukrárni Tvoj deň, deti si dali chutnú polievku a prispeli dobrovoľne ľubovoľnou sumou z vlastných 

prostriedkov pre rodinu v núdzi. 

20. októbra sme opäť zavítali do Bardejovských kúpeľov na ukrajinskú rozprávku Mavka, ktorá sa 

deťom nesmierne páčila, nakoľko bola iná ako väčšina súčasných rozprávok. Potom sme spoločne so 

susednými školami ZŠ Hankovce a ZŠ Nižná Voľa, navštívili lesnícky náučný chodník Čierna mláka, 

zvolili sme jedľový okruh o vzdialenosti približne 1,9 km, ktorý deti hravo zvládli. Oboznámili sa 

s tunajšou prírodou a prečítali si množstvo užitočných informácií o faune a flóre, ktoré boli na 

náučných tabuliach. 

29. novembra sme boli v okresnej knižnici v Bardejove na predstavenie Malý princ, potom sme 

navštívili Šarišské múzeum – prírodovedné oddelenie v Bardejove, kde si deti pozreli zvieratá, ktoré 

žijú v našom regióne, ale aj v exotických krajinách. V Poľsko-Slovenskom dome sme si pozreli krásnu 

výstavu Vianočných Betlehemov. Opäť sme sa zúčastnili Polievky pomoci, kde deti znovu prispeli 

dobrovoľným príspevkom na dobrú vec. 

Okrem toho sme sa stretávali 2x do mesiaca, kde sme realizovali rôzne aktivity, toho roku sme sa 

zamerali viac na stavanie so stavebnicami Lego a Merkúr. Čo napomáha rozvoju jemnej motoriky, 

kreativity, sústredenosti hravou formou. 

Veríme, že aj v roku 2024 nás čaká množstvo zábavy, aktivít a podujatí, a tiež spoločných stretnutí 

s inými ZŠ. 

Ďakujeme Amavetu za finančnú podporu, vďaka ktorej sme sa mohli zúčastniť takýchto pekných 

podujatí. 

Mgr. Dana Vašková – vedúca klubu Amavet 848 Harhaj 
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